

Apivita krema koja štiti od fotostarenja i dubinski hidratizira kožu lica

Apivita, grčki brend prirodne kozmetike koji ove godine slavi 40 godina postojanja, predstavio je kremu sa zaštitnim faktorom SPF50 namijenjenu osjetljivoj koži lica te tako nadopunio svoj bogati asortiman linije za sunčanje

Sunce ima značajnu ulogu u očuvanju zdravlja i poboljšanju vitalnosti. Sunčeve zrake potiču sintezu vitamina D koji je nužan za razvoj i jačanje kostiju. Prilikom umjerenog izlaganja suncu, koža se potiče na stvaranje melanina, što dovodi do prirodnog tamnjenja i otpornosti na sunčeve zrake. No, učinci sunčevih zraka na koži, najvećem ljudskom organu, mogu biti i negativni. Neodgovorno izlaganje sunčevim zrakama, kao i nedovoljna zaštita mogu dovesti do preuranjenog starenje kože i oštećenja kože koje se najčešće javljaju u obliku opekline.

Prvi znakovi fotostarenja kože počinju biti vidljivi u dvadesetima, a počinju biti očitiji u tridesetima. UVA zračenje igra ključnu ulogu u poremećajima pigmentacija koji su prepoznatljivi znak fotostarenja kože. APIVITA se nalazi na samom vrhu inovacija kad su u pitanju prirodni proizvodi za sunčanje koji kožu štite od posljedica oštećenja izazvanog UVA zračenjem. APIVITA linija za sunčanje se sastoji se 15 proizvoda koji svojim bogatim udjelom prirodnih sastojaka koži lica i tijela pružaju visoku UVA & UVB zaštitu.

Prilikom izlaganja suncu, posebnu pozornost treba staviti na zaštitu lica. APIVITA proizvodi namijenjeni zaštiti lica sastoje se od čak sedam krema i zadovoljit će različite tipove kože. Bilo da se radi o matirajućoj kremi lagane teksture sa smiljem sa zaštitnim faktorom SPF 30 ili kremi protiv hiperpigmentacije u boji s morskim komoračem sa zaštitnim faktorom SPF 50 ili pak najnovijem proizvodu - kremi za osjetljivu kožu lica sa zaštitnim faktorom SPF50, izlaganje suncu postaje bezbrižno uz APIVITA liniju za lice. Svi proizvodi iz APIVITA linije za sunčanje namijenjeni zaštiti lica obogaćeni su i 3D PRO-ALGAE® kompleksom.

Linija za tijelo sastoji se od četiri proizvoda namijenjenih koži tijekom i nakon sunčanja. Mlijeka za lice i tijelo s mrižicom i propolisom sa zaštitnim faktorima SPF 30 i SPF 50 pružaju visoku zaštitu od sunca, a njihove formule su obogaćene patentiranim propolisom koji se bori protiv fotostarenja. Ulje za tamnjenje visoke zaštite sa suncokretom i mrkvom sa zaštitnim faktorom SPF 30 sadržava 75% prirodnih sastojaka, pruža visoku zaštitu od sunca, štiti od fotostarenja, pojačava proces tamnjenja kože te joj puža njegu. Nakon izlaganja suncu, kožu treba adekvatno nahraniti i hidratizirati, a to je moguće uz APIVITA gel kremu nakon sunčanja namijenjenu koži lica i tijela sa smokvom i aloe verom.

Često prilikom izlaganja suncu zaboravimo na zaštitu kose koja isto tako pokazuje posljedice neadekvatne zaštite. Svojom linijom za sunčanje, APIVITA je pokrila i to područje. Ulje za zaštitu i hidrataciju kose izložene suncu sa suncokretom i uljem abisinije u sebi sadržava 97% prirodnih sastojaka, održava kosu blistavom i pruža joj visoku zaštitu od štetnog sunčevog zračenja.

APIVITA je prilikom izlaganja suncu mislila i na najmlađe te njihovu posebno osjetljivu kožu. Linija za djecu sastoji se od zaštitne kreme s prirodnim filterima s maslinom i nevenom sa zaštitnim faktorom SPF 30, zaštitnog mlijeka za lice i tijelo s marelicom i nevenom sa zaštitnim faktorom SPF 50 i losiona u spreju za lice i tijelo s nevenom i maslinom sa zaštitnim faktorom SPF 50.